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Головою правління ГО «ТВОЇ КРОКИ»

Словік О.М.
від 12 березня 2026 р.

Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає: постанові КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами,
внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Форма освітньої послуги: онлайн-навчання

Вид підвищення кваліфікації:

майстер-класи

Форма підвищення кваліфікації: онлайн-навчання

Розробники: команда авторів ГО «ТВОЇ КРОКИ».

Спікер(-ка): Віра Затинацька - Вчителька історії і громадянської освіти Чумаківської гімназії Саксаганського ліцею
Саксаганської сільської ради Дніпропетровської області, вища кваліфікаційна категорія; стаж роботи 17 років.

Назва: Створення сучасних презентацій у Gamma App: від ідеї до реалізації

Мета: сформувати в учасників практичні навички створення сучасних, візуально привабливих та інтерактивних
презентацій у застосунку Gamma App , ознайомити з його функціональними можливостями та навчити ефективно
використовувати інструменти сервісу для візуалізації інформації в освітній та професійній діяльності.

Напрями підвищення кваліфікації:

використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи
електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку
цифрова компетентність

Зміст:

1. Знайомство з сервісом. Реєстрація. Огляд інтерфейсу.
2. Стратегії генерації контенту за допомогою ШІ:
а) генерація «з нуля» за текстовим запитом (темою);
б) Імпорт файлів (PDF, Word, презентації) або URL-адреса для перетворення існуючого тексту на слайди.
3. Професійне редагування та розмітка.
4. Візуалізація та мультимедіа.
5. Фіналізація, експорт та спільна робота.

Види діяльності:

Майстерка - 3.00

Обсяг програми/курсу: 3 год (0,10 кредиту ЄКТС)

Загальні компетентності вчительства за професійним стандартом:

ЗК.02. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з представниками інших
професійних груп різного рівня (соціальна компетентність)

Професійні компетентності вчительства за професійним стандартом:



АЗ. Інформаційно-цифрова компетентність
В3. Проєктувальна компетентність
Д2. Здатність до навчання впродовж життя

Строки виконання програми: постійно.

Цільова авдиторія:

Викладач
Вихователь
Вчитель
Керівник гуртка
Педагог-організатор
Педагог професійного навчання

Вартість освітньої послуги: 100 грн

Очікувані результати: Після завершення вебінару учасники зможуть:

Пояснювати можливості та функціональні особливості застосування Gamma App .

Створювати структуровані та візуально привабливі презентації з використанням шаблонів та AI-інструментів сервісу.

Налаштовувати дизайн, структуру та зміст слайдів відповідно до мети виступу чи уроку.

Інтегрувати текстові, візуальні та інтерактивні елементи у презентацію.

Експортувати та використовувати створені матеріали у професійній та освітній діяльності.

Оптимізувати час підготовки презентацій завдяки автоматизованим можливостям сервісу.

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Сертифікат про підвищення кваліфікації.

Після успішного завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують сертифікат
підвищення кваліфікації, який можна перевірити за посиланням: prostir.tvoikroky.com/check

https://prostir.tvoikroky.com/check/

